

Siser Pte Ltd 101 Thomson Road #06-01 United Square Singapore 307591 +65 6829 5405 www.siserasia.com

AUTHORIZED RESELLER CERTIFICATE

As the world's leading manufacturer of heat applied materials, Siser® (Asia) Pte Ltd (a division of Siser s.r.l., Italy) is dedicated to providing customers with genuine, manufacturer-warranted first quality materials. In an effort to ensure that the materials you receive are genuine Siser heat transfer materials, we have instituted the Authorized Siser Reseller Program.

This program is designed to give peace of mind that you are purchasing materials through a supplier that have been obtained directly from a Siser Authorized Distributor and that have been handled and stored properly.

Siser takes material quality and authenticity seriously and hereby certifies that **Giftees Creation Pte Ltd** is an Authorized Siser Reseller in good standing and is allowed to market and sell genuine Siser products using the Siser logo, product names, and trade dress.

We also certify that all Siser brand materials sold by Giftees Creation Pte Ltd:

- Were obtained directly from a Siser Authorized Distributor or Siser authorized channels.
- Were handled and stored in accordance with industry quality standards.

If you have any questions about this certificate, please contact us at +65 6829 5405 or info@siserasia.com.

Sincerely,

N D P

Marco De Rossi Siser (Asia) Pte Ltd Managing Director

